
Scandtap AB, Olofsdalsvägen 21, 302 41 Halmstad, Sweden 
info@scandtap.com, www.scandtap.com

Edition: 2025-01-21

Typgodkännande 
nr: 1354

23-0960-TH1

Vector High Black
Art no: 10348 RSK: 8275730



Scandtap AB, Olofsdalsvägen 21, 302 41 Halmstad, Sweden 
info@scandtap.com, www.scandtap.com
Scandtap AB, Olofsdalsvägen 21, 302 41 Halmstad, Sweden 
info@scandtap.com, www.scandtap.com
Scandtap AB, Olofsdalsvägen 21, 302 41 Halmstad, Sweden 
info@scandtap.com, www.scandtap.com

Typgodkännande 
nr: 1354

23-0960-TH1

SV 
Blandare i slimmad design med moderna inslag. Formgiven med diagonala linjer och i minimalistisk tappning. En hög modell utan skarv som 
passar utmärkt till fristående tvättställ. Försedd med kvalitativa komponenter som sparar vatten och bibehåller ett perfekt anpassat vattenflöde. 
• Tillverkad i rostfritt stål • Neoperl strålsamlare

Tekniska data:
Håltagning: 35 mm

NO
Blandebatteri i slankt design med moderne innslag. Formgitt med diagonale linjer og i minimalistisk utførelse. En høy modell uten skjøt som 
passer utmerket til frittstående servanter. Utstyrt med kvalitetskomponenter som sparer vann og opprettholder en perfekt tilpasset vannstrøm. 
• Laget i rustfritt stål • Neoperl strålesamler

Tekniska data:
Hull: 35 mm

DK
Blandingsbatteri i slankt design med moderne detaljer. Formgivet med diagonale linjer i et minimalistisk design. En høj model uden samlinger, 
som passer godt til fritstående håndvaske. Udstyret med kvalitetskomponenter, som sparer på vandet og bibeholder et perfekt tilpasset 
vandflow. 
• Fremstillet i rustfrit stål • Neoperl-strålesamler

Tekniske data:
Hulboring: 35 mm

FI
Hana, jossa hoikka design modernein vaikuttein. Poikittaisia linjoja minimalistisena versiona. Korkea malli, jossa yhtenäinen varsi; sopii 
erinomaisesti vapaasti seisovaan pesualtaaseen. Laadukkaat komponentit säästävät vettä ja pitävät yllä täydellisen sopivaa virtaamaa. 
• Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Neoperl-poresuutin

Tekniset tiedot:
Läpivienti: 35 mm

EN 
A slimline mixer with modern design touches. Bold, angular lines create a striking minimalist appearance. A tall model with a seamless body 
that is ideal for free-standing basins. Fitted with high-quality components that save water while providing ample flow. 
• Made from stainless steel • Neoperl nozzle

Technical data:
Hole diameter: 35 mm

DE 
Armatur im schlanken Design mit moderner Anmutung. Gestaltet mit diagonalen Linien und einer minimalistischen Bauweise. Ein hohes Modell 
ohne Fugen, das hervorragend zu freistehenden Waschtischen passt. Versehen mit hochwertigen Komponenten, die Wasser sparen und für 
einen perfekt angepassten Wasserdurchfluss sorgen. 
• Aus Edelstahl • Neoperl-Strahlregler

Technische Daten:
Lochbohrung: 35 mm

NL 
Wastafelmengkraan met een slimline design en moderne elementen. Vormgeving met diagonale lijnen en een minimalistische stijl. Een hoog en 
naadloos model dat ideaal is voor vrijstaande wastafels. Uitgerust met hoogwaardige onderdelen die water besparen en een perfect afgestelde 

waterstroom aanhouden.• Gemaakt van roestvrij staal • Neoperl straalregelaarTechnische gegevens:
Opening: 35 mm


